



«А, это та матаджи, которая всегда улыбается!» – так говорят о матаджи Субханги те, кто не знают её по имени. Её улыбка притягивает вас к себе, Кришна словно передает через нее: «Я рад видеть вас!». Многие помнят матаджи Субханги еще со времен храма на Беговой. Она работала там в магазинчике и встречала гостей.

На небольшом сооружении на территории храма, где продавались книги и вайшнавская атрибутика, красовалась тогда вывеска “Бесценные дары”, как и в первом храме, открытом Шрилой Прабхупадой на Второй авеню в Нью-Йорке. Для многих случайно или даже не случайно зашедших в храм встреча с матаджи Субханги стала поистине бесценным даром. Её открытое сердце, скромность, чистота и искренность вдохновили многих встать на путь бхакти-йоги. Её неиссякаемый энтузиазм и стабильность в преданном служении являются подтверждением истинности этого пути. Всю свою жизнь матаджи Субханги посвятила служению лотосным стопам Шри Шри Даялнитая - Шачисуты. Храм стал её домом. Здесь она проводит всё своё время: готовит на кухне Божеств, служит в алтаре, координирует работу помощников пуджари, ведет занятия по бхакти-программ...

Портрет пуджари: матаджи Субханги

Автор: admin
28.10.2012 11:33 -

